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TAZH: A" TENIKOY AYKEIOY
MA®OHMA: AAI'EBPA

Hpepopnvia: Kvpraxn 27 Ampiid

Alapkera, E&éw?@\%g

AmaNTHzEE:
OEMA A

Al. a) AdBog (Bréme oerida 54 oakov Pifiiov, Ww

tvon a, P,

5oMKoV PiAriov):
v) AdBog (BAéme oerida-161 tov oyoiikov Piiiov. To oa glvan 0TL y = X).

0) Xwotd (Préne o€ TOV_GOAIKOV P1At
g) Xooto (Préng géMida 64 Toy GyoAkov PifAtov).
10 '

A2. BAéme andoets

OTNTEC TV EVOEYOUEVE ;
& P(B P(B)=1—§<:>P(B)=é.
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B2. And tov mpocBetikd vopo tov mbavotitov yio o gvdexdueva A, B 1oydet:

< P(AUB)=

< P(AUB)=

< P(AUB)=

WIN A |-
+

B3. And tov khaoikd opiopd g
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I'2. To d&Bpowcpa TtV v — ZTPOTOV OpOV OunTucng
\Y

S, =5-[2'oc1+(v—1)-(0:|

Enedn o, =3, o =2 ko 6éhovpe S, > 44

S, >440

<:>X-[2-3+(v—1)-2:|>440

TpoOdov  eilvar:

% (6+2v—2) > 440

<:>5-(2v+4)>440

< vi+2v>440

SV +2v—440>0
H Awxpivovoa tov
etvon A=4 —4-1(

4+1760=

KOG aKEPALOG,

To mpdon w LoV QoivETeL GTO na\é dto mivoka:

RN ”

gtvon v=21.

2 2 2 ;
X%, oy —X°, oy —2x°  elvan

1oy OEL:

(oc3 —x2)2 =(oc2 —xz)-(oc5 —2x2) (1)

g ap1OuNTIKNG TPOOdOV,

OV OTTOUTOVVTOL,

dwadoytkoi  dpot

HeTptKig mpoddov, o APONOG o, — X Efval YEMUETPIKOG PEGOC, OMOTE

Ot apBpoi ap, 03, 05 €ivor Opot TG apOuNTIKNg TPoddov tov epmwtnuatog I'l

e
o,=0,tos o, =3+2&a,=5

o, =, t20 0, =3+4 S a, =7
o; =0, tdo< o, =3+83< o =11
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H e&iocwon (1) yiverou:
(7-x7) =(5-x)-(11-2%°
& 49 -14x> +x* =55-10x"

o xt =7x* +6 =0 (Awetphyovny

& (x*) -7x*+6=0

Oétovpe x* = pE ® =0 ondTE M
To tpuovopo €pet a =1,

onAaon: o, = 7—;5 =

H eéicmon x° = o 1
H eéicwon x° = ¢

2
—1 o1 6pot ¢ YeWPETPUKAIG TPOOdOL Eivat:
o, —x'=5-(=1y =5-1=4

OYOC TNG YEWUETPIKNG TPOOdOL Eivat:
6 3
4 2
Mo x = +/6 ot OpOL TNG YEMUETPIKNG TPOOSOV Elval:
o, -x"=5-6=-1
oa,—-x’=7-6=1

o, —2x>=11-2-6=-1
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O A6y0G ™G YEMUETPIKNAG TPOOdOVL Eivar 4 = il =

A#x-1.

OEMA A

Al. H dwxkpivovca A g e&iocwong (1) eivo
A=(-A) —4-1-A

S A=A —4A

S A -5A=0

S A-(A-5)=0

S A=0MA=5

nedio opiopov g f eivon to R—{1}.

TOL QTOPPITTETON Y1OUTL

["o va amhomomcovpe tov Tomo ¢ f TPEMEL VoL TP AyOVTOTOU|GOVLE TO

TpIOVLNO: 2% —3x +1
H dwakpivovsd tov eivar: A = (—3)2 -4-2-1=9-8=1.
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B+JA 341
20, 4

O1 piCeg tov eivan: x, =

3121

XZ
4 4 2
Ondte TO TPLOVLUO TOPAYOVTOTOIEITO

2x2—3x+1=2(x—1)(x—

Apa o THmog ¢ cuvdptnong f

f(x) _ (X—l)(2x—1) o

x—1

["o va Bydhovpe tnv omwdAVIN TP, TPETEL VO SLOKPT

» Av x—=5>0 dnrodn x=5/¢

yivetou:

2x—=1=-x+5
+x=35

& 3x=6
x=2

H pila x =2 eivon dekt yori 2 <5

Ia x =2 govpe ot f(2)=2-2-11(2) =

Apa. 01 YPAPIKEG TOPAGTACELS TOV cLvapTNoE®V T Ko g Exovv Eva

Kowo onpeio o A(2,3).
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